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Odpowiedzi do pytan oferentéw.

Zespdt Zakladéw Opieki Zdrowotnej w Czarnkowie udziela odpowiedzi do pytan dotyczacych

postepowania w trybie zapytania ofertowego, ktérego przedmiotem sg:

., Sukcesywne dostawy  odczynnikéw wraz z dzierzawq automatycznego analizatora parametrow

krytycznych”

1. Pytanie dotyczace parametréw wymaganych: Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie dotychezas
uzywanego przez Zamawiajacego, w pelni sprawnego analizatora parametrow krytycznych, z aktualnym

przegladem, nie starszego niz 2018 rok?

W przypadku zgody prosimy jednoczesnie o odstgpienie od wymogu dostarczania pakietu startowego
odczynnikéw niezbednych do instalacji i szkolenia w zwiazku z brakiem wowczas takiego wymogu.
Wykonaweca skalkuluje ilosci asortymentu zabezpieczajacego wykonanie wszystkich badaf w wymaganej

ilosci na okres trwania umowy.

Odpowiedz:  Zamawiajacy przychyli si¢ do zaoferowania dotychczas uzywanego analizatora

parametréw krytycznych z aktualnym przegladem nie starszego niz rok produkeji 2018 r.

Jednocze$nie, Zamawiajacy nie odstepuje od wymogu dostarczenia pakietu startowego
odczynnikéw niezbednych do instalacji, traktujac w ten sposob na réwni wszystkich potencjalnych

oferentow.

Zapytania do projektu umowy:
2. Dotyczy Zatgcznika nr 1 do SWZ — wzdr umowy (§ 10 ust. 1 i 2- Kary Umowne)

Sporzadait:

Specjalista ds. logistyki Paulina Kubi$
tel. (67) 352-81-77

e-mail: logistyka@zzozczarnkow.x.pl



Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych przewidzianych w § 10 ust. 1
i 2- wzoru umowy o 50%?
Uzasadnienie:

Wysoko$¢ kar umownych przewidziana we wzorze umowy jest znaczaco wygérowana i obnizenie ich

o potowe zblizy postanowienie wzoru umowy w tym zakresie do standardéw rynkowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

3. Dotyczy Zalacznika nr 1 do SWZ — wzér umowy: Wnioskujemy o doprecyzowanie zapisu umowy
poprzez dodanie zapisu: ,,Zamawiajgcy gwarantuje realizacje przedmiotu zamoéwienia na poziomie nie

mniejszym niz 80% wartosci zamowienia okreslonej w § 4 ust. 1 umowy™.

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami PZP (art. 443 PZP i utrwalonym orzecznictwem) Zamawiajacy
zobowigzany jest do uwzglednienia w/w zapisu w umowie zawieranej celem udzielenia zamowienia
publicznego w przedmiotowej dostawie.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

4. Dotyczy Zalacznika nr 1 do SWZ — wzér umowy par. 8 ust. 2: W zwigzku z wymaganiami
organizacyjnymi prosimy o wydiuzenie terminu rozpatrzenia i wymiany wadliwego towaru do 72 godzin

lub 3 dni roboczych od daty zgtoszenia ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Sporzadazil:

Specjalista ds. logistyki Paulina Kubis§
tel. (67) 352 - 81-177

e-mail: logistyka@zzozczamkow.x.pl



